

Protokoll 6/2024

fört vid Fastighetsnämndens sammanträde tisdagen den 18 juni 2024 kl. 16:30-16:50, Bråvallasalen, Stadshuset

Ledamöter

Clara Lindblom (V) Ordförande
Henrik Virro (M) Vice ordförande
Anders Österberg (S)
Alma Carlsson (S)
Gustav Österman (S)
Ingela Edlund (S)
Martin Hansson (MP)
Therese Lindström (M)
Theréz Randquist (M)
Sergej Salnikov (SD)
Frank Hojem (C)
Hector Lopez Rivera (S) ersätter Emil Hrafn Stensson (S)
Hansi Karppinen (L) ersätter Said Abdu (L)

Ersättare

Elinor Odeberg (S)
Vanja Knocke (V)
Albin Arleskär (MP)
Mats Rydelius (M)
Tomas Tetzell (M)
Julian Kroon (SD)
Lovisa Hedin (KD)

Övriga närvarande

Anders Kindberg Fastighetsdirektör
Lars Cha Tjänsteman
Olga Ekstam Tjänsteman
Fabian Lind Nämndsekreterare
Reza Etemad Personalföreträdare

Justerare

Clara Lindblom, Henrik Virro

Datum för justering

2024-06-20

Paragraf

§8

Sekreterare

Fabian Lind

§ 8**Remiss av Motion om att bygga en evenemangshall.****Remissvar**

FSK 2024/389

Beslut

Fastighetsnämnden beslutar enligt fastighetskontorets förslag:

1. Fastighetsnämnden godkänner och överlämnar fastighetskontorets tjänsteutlåtande som svar på remissen.

Reservation

Frank Hojem (C) reserverar sig mot beslutet med hänvisning till sitt förslag.

Nämndens behandling av ärendet**Framlagda förslag till beslut**

1) Ordföranden Clara Lindblom (V), Anders Österberg m.fl. (S), Martin Hansson (MP), vice ordföranden Henrik Virro m.fl. (M), Sergej Salnikov (SD) och Hansi Karppinen (L) föreslår (se beslutet).

2) Frank Hojem (C) föreslår att nämnden beslutar att bifalla motionen samt att därutöver anföra följande:

Centerpartiet tackar kontoret för det positiva och konstruktiva svaret på motionen om att bygga en idrotts- och evenemangshall i Kista. Kontoret delar vår uppfattning om att det råder ett underskott av idrottsanläggningar i staden vilket är ett viktigt steg mot att adressera denna brist.. Vi välkomnar även kontorets insikt om att större idrottsvenemang kan stärka stadens varumärke samt öka intresset hos barn och unga för de aktuella idrotterna.

Det är dock oroande att både fastighetskontoret och idrottsförvaltningen i sina svar pekar på att ansvarsfrågan inom stadens organisation för fortsatt utredning behöver klargöras. Avsaknaden av tydliga rutiner för ansvarsfördelning, som möjliggör att förvaltningar kan undvika ansvar genom att bolla frågan mellan sig, är mycket problematisk. I dessa situationer måste den styrande politiska majoriteten agera beslutsamt för att peka ut ett tydligt ansvar och möjliggöra framsteg i processen.

Hallen är ett initiativ som sätts redan under förra mandatperioden, när Centerpartiet ansvarade för idrottsfrågor. Idrottslivet i Stockholm lider akut av bristen på en evenemangsarena av denna storlek, och det är av yttersta vikt att staden ökar både tempo och engagemang för att ge Stockholm idrotten den arena den förtjänar. Det är viktigt att snarast initiera en samordnad dialog med privata intressenter som har visat intresse för detta projekt.

Beslutsgång

Ordföranden Clara Lindblom (V) ställer förslagen mot varandra och finner att nämnden beslutar enligt kontorets förslag som stöds av ordföranden Clara Lindblom (V), Anders Österberg m.fl. (S), Martin Hansson (MP), vice ordföranden Henrik Virro m.fl. (M), Sergej Salnikov (SD) och Hansi Karppinen (L).

Handlingar i ärendet

- FSK 2024/389-2 (Godkänd - R 1) Remiss av Motion om att bygga en evenemangshall. Remissvar
- FSK 2024/389-1.1 Bilaga 1 Motionen

Signerat av

Detta dokument har signerats digitalt av följande personer

Namn	Datum
Clara Julia,Lindblom	2024-06-20
Henrik Olov,Virro	2024-06-20